

中国资本市场造就了如林军等一群人，他们来自基层，天生嗅觉敏锐，在期货交易中经历了无数的荣耀和磨难。人生经过几次抛物线运动后，他们终于从草根变身举足轻重的资本大鳄。但如果你问他：你的成功能复制吗？他会不假思索地告诉你：无法复制！

1、新生小牛

时钟拨回1992年。林军拿着100张认购证走出营业厅的时候，他周围的人一只一只令人羡慕的眼睛：哇，大款！这3000元就是林军在上海招家铺路集邮市场赚取的初始资金。

1989年，直觉告诉他当时稀缺的牡丹亭小型张的价格跌到一千多元，这是一个机会。当时的他，只是刚从职业学校毕业，在公共汽车公司当电工。收入微薄，一个月只有54元。而后牡丹亭也从原来的1000多元上升到6000元。最后，他卖出了4500元，净利润3100元。但，林军没想到，就像拼命想买牡丹亭一样，3000元的认购证，最终换来了600000元的资产。

巴菲特曾说过，如果你是池塘里的一只鸭子，由于暴雨而涨水，你会认为是你在漂浮，而不是池塘。个人命运的浮起往往反映了历史的转折点。认股证书作为时代的特殊产物，也首次向中国人展示了在资本市场上创造财富的能力。



知乎 @ 叁拾期

此外，国内宏观经济复苏也超出了市场预期。在铜期货中失利的林军并没有气馁。经过两周的深刻思考，他意识到这是一个大牛市，然后对铝期货采取了更加果断和全面的措施。铜的损失迅速从铝中拉回来。

经过这一轮磨合反弹，林军对宏观走势的理解再次加深。随着交易体系的日益完善，他几乎把握住了市场的每一个主要波段，实现了人生的重生。林军说，2005年底股价很低，招商银行的股价比H股低30%。在与几位朋友沟通后，他坚信股市牛市即将到来。

所以他做出了一个大胆的决定。他卖掉了他唯一的房子，手里拿着所有的钱买了几只股票。2006年1月，股改对中国股市产生了深远的影响。这些股改给他带来了巨额利润。此后，市场的持续上涨，甚至疯狂，给林军带来了丰厚的回报。

林军说他的风险意识已经被训练得非常强烈。当时住在梁湾市的林军发现，附近餐馆的生意特别火爆。坐在每一家餐馆里的人都像有钱人一样吃喝，谈论股票市场。这种情况使他很谨慎。此外，当时中石油A股的市场价格为48元，而中石油在香港的最高股价为19.2港元。所以林军判断，A股估值过高是一个严重的泡沫。

只有少数人能在市场上赚钱。林军非常高兴，他果断清仓，并更改交易密码，迫使他停止进入股市。2008年的金融危机也是全世界人们最喜欢的话题。这场史无前例的危机使许多资本大亨的资产一夜之间消失，但林军的资产，资产规模却又扩大了十倍。